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ESTIMADOS SEÑORES, JUNTO CON SALUDARLES, Y EN MI CALIDAD DE EX DIRECTOR VENGO A DENUNCIAR CON FECHA 18 DE DICIEMBRE DE 2024 LA SIGUIENTE FALTA QUE SE PRODUJO EN EL RODEO DE MAFIL EFECTUADO LOS DIAS 14 Y 15 DE DICIEMBRE DE 2024, LA CUAL ENCUENTRO DE MAXIMA GRAVEDAD, DESCONOZCO RAZONES DE PORQUE SE PRODUJO, SOLO PASO A RELATAR LOS HECHOS PARA QUE SEAN INVESTIGADOS POR QUIEN CORRESPONDA.

TERMINADA LA 3ra. SERIE LIBRE, SE NOS INFORMA QUE LA SERIE DE CAMPEONES SE DARA INICIO A LAS 15:30 HORAS, DADO EL ATRASO EN EL INICIO DE LA FINAL, CONSULTE QUE A QUE SE DEBIA, Y ME INFORMAN QUE ESTABAN A LA ESPERA DEL JURADO DE LA FINAL, DADO QUE EL JURADO TITULAR DEL RODEO (SR. ANDRES AMOR) SE HABIA RETIRADO DEL RODEO POR PROBLEMAS GRAVES OCURRIDOS DESPUES DE TERMINADA LA 3ra. SERIE LIBRE.

DESCONOZCO LOS PROBLEMAS, PERO ENCUENTRO DE LA MAXIMA GRAVEDAD LO OCURRIDO, LA DISCIPLINA Y EL RESPETO EN NUESTRO DEPORTE ES ALGO QUE SIEMPRE NOS HA CARACTERIZADO Y A SU VEZ NOS A HECHO SENTIRNOS ORGULLOSOS DE NUESTRO RODEO Y VEO QUE DIA A DIA ESTO SE ESTA PERDIENDO CON ESTE TIPO DE CONDUCTAS, QUE LO UNICO QUE HACEN ES DARLE TEMA A TODOS QUIENES QUIREN EMPAÑAR NUESTRO LINDO DEPORTE.

NO ES MI DEBER NI INTENSION INVESTIGAR LOS HECHOS, SOLO PRESENTAR ESTA DENUNCIA PARA QUE SEA INVESTIGADA LA SITUCION, YA QUE ASI COMO YO MUCHOS CORREDORES CONSIDERAMOS QUE ES UNA FALTA DE RESPETO ASIA  EL PUBLICO QUE FUE A PRESENCIAR LA FINAL COMO TAMBIEN A LOS PARTICIPANTES EN LA MISMA LO OCURRIDO, DE UNA VEZ POR TODAS HAY QUE CORTAR ESTAS ANOMALIAS Y VOLVER AL ORDEN Y RESPETO QUE SIEMPRE HEMOS TENIDO Y ESO ES DEBER DE CADA UNO DE USTEDES QUE SON LOS QUE FUERON ELIGIDOS PARA DIRIGIRNOS.

SIN OTRO PARTICULAR,  CON MUCHO RESPETO DESEANDO QUE LA PRESENTE TENGA UNA BUENA ACOGIDA, LES SALUDA MUY ATENTAMENTE,
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